



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original

Agencia de Contratación Sanitaria

Servicio Madrileño de Salud
CONSEJERÍA DE SANIDAD

ACLARACIONES SOLICITADAS RELATIVAS AL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y/O AL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS QUE RIGEN EN EL PROCEDIMIENTO ABIERTO PASA SUM 46/2024 (A/SUM-026116/2024) – ARRENDAMIENTO DE UN VEHÍCULO PARA EL TRANSPORTE DE MERCANCÍAS Y PERSONAS PARA PRESTAR SERVICIO EN LA SECRETARÍA GENERAL DEL SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 138.3 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público (en adelante LCSP) *“Los órganos de contratación proporcionarán a todos los interesados en el procedimiento de licitación, a más tardar 6 días antes de que finalice el plazo fijado para la presentación de ofertas, aquella información adicional sobre los pliegos y demás documentación complementaria que estos soliciten, a condición de que la hubieren pedido al menos 12 días antes del transcurso del plazo de presentación de las proposiciones o de las solicitudes de participación, salvo que en los pliegos que rigen la licitación se estableciera otro plazo distinto (...)”*

La cláusula 9 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige el citado procedimiento establece que los *“licitadores podrán solicitar información adicional sobre los pliegos y sobre la documentación complementaria con una antelación de 7 (4 días si se trata de compras corrientes de bienes disponibles en el mercado) a la fecha límite fijada para la recepción de ofertas en el anuncio de licitación. Esta información se facilitará cuatro días (2 días si se trata de compras corrientes de bienes disponibles en el mercado) antes del fin del plazo de presentación de proposiciones.”*

En virtud de lo expuesto, se procede a dar la/s respuesta/s que a continuación se indica/n, a la/s consulta/s formulada/s que seguidamente se expone/n:

CONSULTA 1, formulada el 30/06/2025:

“El arrendamiento de un vehículo para el transporte de mercancías y personas, en perfectas condiciones técnicas y administrativas para su circulación durante la vigencia del contrato, incluido el mantenimiento de los mismos, con destino a los Servicios centrales del Servicio Madrileño de Salud, cuyas características se especifican en el pliego de prescripciones técnicas particulares” con expediente PASA SUM 46/2024 (A/SUM-026116/2024).

Según el pliego técnico, la anchura del vehículo tiene que ser menor de 2000mm, ¿se refieren a la anchura sin retrovisores o anchura con retrovisores incluidos?”

RESPUESTA 1:

En contestación a la pregunta planteada, informamos que las dimensiones máximas de la anchura del vehículo se refieren a la anchura SIN retrovisores.

CONSULTA 2, formulada el 02/07/2025:

“Se consulta lo siguiente:

1 ¿Admitiría vehículo de preentrega (provisional/sustitución) de combustión/térmico diésel, hasta la entrega definitiva del vehículo ofertado?

2 ¿Admitiría vehículo de sustitución de combustión/térmico diésel, de similares características en caso de que se requiera por avería o mantenimiento, durante el contrato?

3. ¿Cuál es la fecha apertura de la oferta económica?"

RESPUESTA 2:

En contestación a las preguntas planteadas informamos que:

1. De acuerdo al Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del contrato, no está prevista la entrega de un vehículo diferente al que es objeto del contrato.

Según el apartado 11 de la cláusula 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, el plazo máximo de entrega del vehículo es de 45 días naturales a partir del día siguiente a la formalización del contrato, y según el apartado 12 de la citada cláusula, el plazo de ejecución del contrato es de 36 meses, a contar desde la recepción del vehículo.

2. De acuerdo al apartado 2.3 del Pliego de Prescripciones Técnicas:

En todo caso, los vehículos de sustitución deberán ser vehículos de las mismas características del vehículo contratado. No obstante, en aquellos casos en que no sea posible practicar la sustitución con un vehículo de las mismas características que las del vehículo sustituido, se podrá acordar, alternativamente, la sustitución por otro vehículo de similares características, previa conformidad de la Administración, sin ningún coste adicional.

Es decir, si no es posible practicar la sustitución con un vehículo de las mismas características, sería posible acordar, alternativamente, la sustitución por otro vehículo de similares características, previa conformidad de la Administración.

3. Conforme a lo indicado en el apartado 20.b) del anuncio de licitación publicado el día 26 de junio de 2025 en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, la fecha para la evaluación del contenido del sobre único es el 11 de julio de 2025.

Las citadas respuestas se publican en el perfil de contratante, en el siguiente enlace: [PASA SUM 46/2024 ARRENDAMIENTO DE UN VEHÍCULO](#)

LA DIRECTORA DE CONTRATACIÓN
DE LA AGENCIA DE CONTRATACIÓN SANITARIA

Firmado digitalmente por: MAGIDE BLANCO MARIA CONCEPCION
Fecha: 2025.07.03 11:21